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合唱楽しかったです！コロナにより、合唱コンクールに参加することが出来ず、歌が好きな私としては少し寂しかったです。しかし、音楽II選択生徒として、合唱コンクールに携われたことで、楽しい3年間の思い出の良い締めくくりになりました。楽しかったです！

伴奏をしていても、歌詞から先生達のメッセージが伝わってきて弾いてて泣きそうになりましたがなんとか堪えました。練習から先生たちの思いが伝わってきて、最高の合唱になって3年生として最後に最高の思い出を作ることができました。

高校生になって最初で最後の合唱コンクールに参加させてもらいました。
私達が1、2年の時は、合唱コンクールを開催できなかったので、少しでも出ることができてとっても嬉しかったです。高校での合唱コンクールで、先生達と素敵な思い出が作れてよかったです。

合唱コンクールを終えて、練習期間が短い中先生たちが参加してくれたことも、みんなで最後の行事をこの仲間と成し遂げられたのがとても嬉しかったです。練習の時は、苦労もあったけど、どんどん日を重ねるごとに指揮者として歌が成長する瞬間を感じられてとても感動しました。

久々のコンクールでしたが素敵でした｡特別枠として発表しましたが、見ても、聞いても、歌っても楽しかったです｡まるで夢のようなテーマパークの終わり様な、余韻がとても残るひと時でした｡

本番前のリハーサルでは今までの練習以上に仕上がってたし、何拍のばすのかなどのポイントを意識しながら、緊張せず本番で失敗せずに歌えてこれまで頑張ってきて良かったなと改めて感じました。最後に最優秀賞の合唱を聞くことが出来てとても感動しました。

一人ひとり息を合わせて歌うこと自体が難しいのに対してとても素敵な合唱ができて楽しかったです。この素敵な機会をいただいて、より先生方と生徒の仲も深まったと思います。
