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SS課題探究Ⅰ【ＳＤＧｓ達成のためのアイデア提案】発表

	ＳＤＧｓについては、情報を収集、分析、整理し、夏休みには研究テーマを決定し、その課題解決のためのアイデア（素案）を提案した。夏休み明けには、自分の提案したアイデアを掘り下げ、解決する課題を明確にしたうえで、最終的なアイデアを決め、さらにどのような効果が得られるのかを、根拠をもとにまとめ、担当の先生から助言を受けるなど内容を洗練させた。
本時はその内容をグループで発表する。前時で確認した発表の内容、評価基準、発表の際の注意点などを踏まえて、自分の提案したアイデアをしっかりと他者に伝えよう。



■発表を聞くとき
発表を聞きながら、配布された「評価シート」を用いて、評価基準にしたがい評価を行うこと。「評価シート」は授業後に担当の先生に提出し、後日発表者に渡される。
発表後は、気になった点や疑問点について積極的に質問をすること。発表内容の理解につながるのはもちろんのこと、「内容をとらえて的確に指摘する力」が養われる。

■発表をするとき
発表をする際は、発表の内容、評価基準、発表の際の注意点などを確認し、自分の提案したアイデアをしっかりと他者に伝えよう。
発表後は、聞いてくれた友達からの質問がある。自分の発表内容がより深まるチャンスであり、さらに「相手からの指摘に的確に答える力」が養われる。
また、後日に自分の発表に対する評価シートが渡される。自分の発表の内容を振り返り、今後の活動に活かしていくこと。

■発表後の質疑応答の記録メモ
自分の発表を終えた後の質疑応答の記録をメモしておこう。後から振り返ったとき、自分のアイデアに影響を与える貴重な意見になるかもしれない。
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