令和２年４月１３日
３学年進路指導担当

３学年進路指導について


　3年生にとってこの１年は今後の進路について決定する大切な時期です。本来であれば、４月から進路決定に向けて、学年全体で取り組むべきなのですが、現状それができません。そこで、3年生の皆さんには、学校が再開されるまでに、各自の進路について真剣に考えてほしいのです。今までなかなか決められなかった人も、もう決断する時期に来ています。今後の進路について大切なことを以下に示します。進路について考える時の参考にしてください。

　　
（１）系統・分野を今すぐ決めて、先延ばしにしない。
（２）志望校は、第一志望から少なくとも第四志望まで速やかに決める。
（３）一般入試（個別試験、大学入学共通テスト）での受験科目を調べておく。大学入学共通テストの志願票記入は９月。６月マーク模試では、正確な判定が出るために必要な科目を受験し、志望校４校を記入する。
（４）ＡＯ希望者は、エントリーをする前に、必ず担任に相談。
（５）大学のＡＯ、指定校推薦、公募制推薦者は、必ず合格できるとは限らないので、一般入試の準備も必ずする。
（６）受験に失敗したときに浪人が可能なのか確認する。
（７）成績的に一般受験が厳しく、浪人もできない場合はＡＯや推薦の活用を考える。志望分野の変更が必要な場合あり。
（８）受験失敗後、公務員受験はできない（公務員受験の願書受付は８月頃まで）。民間就職は８月に活動しないと厳しい。
（９）調査書、推薦書等の学校が発行する書類は、作成までに７～10日が必要。余裕を持って申し込むこと。
（10）１学期に成績不振科目（１がつく）がある場合や、出席状況が不良の場合、あらゆる推薦は受けられない。
（11）進路選択、志望校選択について、保護者の理解を得ているのか確認すること。
（12）最近は、Web出願が主流。パソコンとプリンターがないと大変不便になる。
（13）例年、第１回看護医療模試（新宿セミナー）を学校でとりまとめて、会場を本校で実施しているが、今回については、学校で実施しない。必要な生徒は各自で申し込むこと。申込締め切りは５月１日（金）。実施日は５月17日（日）。詳しくは新宿セミナーのＨＰを確認すること。
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